
 

 
 

Notulen Algemene Leden Vergadering M.V.C.’19 
 

Datum: 25 november 2022 

 

Aanwezig: zie lijst aanwezige personen, totaal 47 personen. 

Afgemeld: Sander Binda, Claudia Moerman-van Doorn, Stephanie Basten, Ben Seelen, 
Bente van Heel, Lizette Vosbeek-van Vught, Marco Daniels, Frank van Nieuwenhoven, Roy 
van der Sterren, Peter Peeters, Mat Billekens, Jo van der Sterren, Pieter Smolders, Jan van 
Hooren, Toon Maes, Erwin Grommen, Ton Hopman, Jan Cox, Jan Verhaegh. 

 
1. Opening 

Joris Geurts opent de vergadering en heet eenieder welkom. 

Er wordt begonnen met het voorstellen van de nieuwe hoofdsponsor PVH middels 
een filmpje. 

Dit wordt met applaus ontvangen. 

Er worden nog twee nieuwe sponsoren bekend gemaakt: Van Diepe Klimaattechniek 
en STEF, gezamenlijk zullen zij de nieuwe shirtsponsors zijn. 

-De heer Jac Wanten stelt zich en het bedrijf PVH voor.  

-De heer Riné van Diepe stelt zich en het bedrijf Van Diepe Klimaattechniek voor. 

-De heer Peter Wilms stelt zich en het bedrijf STEF voor. 

2. Vaststellen notulen 21 januari 2022. 
Notulen zijn te vinden op de website van MVC’19 
De notulen worden ter vergadering ongewijzigd vastgesteld. 
Tevens worden de notulen van de extra Algemene Ledenvergadering d.d. 6 juli 2022 
ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Jaarverslag seizoen 2021-2022 
Joris Geurts neemt het woord en licht het jaarverslag toe. Het jaarverslag is analoog 
en digitaal beschikbaar en wordt op de website geplaatst. 

  



 
4. Financiën 

Johan Janssen geeft een toelichting over het financiële jaar 2021-2022. 
 
Verlies- en winstrekening 
-Corona heeft parten gespeeld. 
-We hebben gebruik gemaakt van veel regelingen van de overheid. 
-Dit heeft aanleiding gegeven om de consumptieprijs te verhogen van 2 euro naar 
2.20 euro 
-Algemeen kan worden medegedeeld dat we een positief resultaat hebben gehaald, 
dit ondanks Corona. 
 
Begroting 
Johan Janssen gaat door en licht de begroting voor het jaar 2022-2023 toe. 
In deze begroting is nog geen rekening gehouden met de nieuwe sponsoren. 
-We moeten kritisch blijven op de personeelskosten 
Vooralsnog komt hier een negatief resultaat uit maar er wordt hoop uitgesproken dat 
dit kan worden omgebogen naar een positief resultaat. 
 

5. Verslag Kascommissie 
Lano Engels geeft een toelichting over de controle van de kascommissie. 
De kascommissie adviseert de Algemene Leden Vergadering om het hoofdbestuur 
decharge te verlenen. 
 
----------------------------------------Pauze---------------------------------------------------------------- 
 

6. TOP O12 toernooi 2022 
Peter van Diepe geeft een toelichting over het TOP 012 toernooi 2022. 
Gevraagd wordt of de investeringen in grote clubs het risico waard is. 
Peter van Diepe geeft aan dat dit bijdraagt aan de naamsbekendheid van het 
toernooi en meer omzet en bezoekers genereert. 
 

7. Toekomst MVC’19 
-Sportieve Omgeving 
Op dit moment is er geen nieuws te melden over de voortgang van het traject 
Sportieve Omgeving of verplaatsing van de sporthal. 
Wel wordt aangegeven dat we op sportief gebied op zoek zijn naar een nieuwe 
hoofdtrainer. 
-Contributie MVC’19 
De afgelopen drie jaar is de contributie verhoogd met de CPI. Op dit moment 
bedraagt de inflatie echter 14%. Gezien het energiecontract dat nog loopt tot 2025 
ziet het hoofdbestuur op dit moment geen aanleiding om de inflatie te volgen en stelt 
het hoofdbestuur voor om de contributie over de hele lijn te verhogen met 2% voor 
het seizoen 2023-2024. 
Voor de komende tijd wordt het CPI-kader losgelaten gezien de onrustige tijden en 
wordt per jaar afgewogen wat de contributieverhoging zal bedragen. 
-Werven en Binden 
Paul Grubben neemt het woord en geeft een toelichting over het gevolgde traject. 
Van Werven en Binden. Dit traject is voornamelijk getrokken door de 
Vrijwiligerscommissie. 
-Investeringen 



Er worden vragen gesteld over de zonnepanelen in relatie tot de salderingsregeling. 
Aangegeven wordt dat hier rekening mee is gehouden en dat een accu of 
zonneboiler op termijn hier uitkomst voor kan bieden. Verder zijn op het moment van 
afschaffing van de salderingsregeling de zonnepanelen ruimschoots terugverdiend 
gezien de verkregen subsidie van het rijk en bijdrage van de Rabobank. 
Voor wat betreft de robotmaaier wordt gevraagd wat de levensduur is. Uitgesproken 
wordt dat dit een nieuw product is maar er van uit wordt gegaan dat dit minstens 10 
jaar is. De terugverdientijd van de robotmaaier bedraagt circa 2 jaar. 
Vanuit de vergadering wordt nog gevraagd wanner het soccercourt zal worden 
aangelegd. 
Dit staat nog op de planning maar is gezien de ontwikkelingen van de sporthal op dit 
moment niet opportuun. 
 
 

8. Nieuwe voorzitter 
De heer Ron Albers stelt zich voor en geeft aan zich kandidaat te stellen voor het 
hoofdbestuur. De heer Albers geeft aan rol van voorzitter op zich te willen nemen. De 
voordracht wordt gedragen door het hoofdbestuur. 
 

9. Stemronde 
Joris Geurts neemt het woord en neemt in de vergadering het stemformulier door. 
 
-Er zijn 47 leden aanwezig op de ledenvergadering. In totaal zijn er 45 stemmen 
uitgebracht. 
-Er is één volmacht afgegeven. 
-Op alle vragen is met ja gestemd 44 maal dus 
-Een formulier is alles met ja gestemd behalve bij het stemmen op herverkiezing van 
de heer Joris Geurts is een onduidelijk stem afgegeven. 
 
Het bestuur heet Ron Albers welkom en feliciteert hem met zijn benoeming. 
 

10. Rondvraag 
Paul Grubben vraagt waarom de Molenstraat in de extra Algemene 
Ledenvergadering niet als optie is benoemd om te stemmen 
Het bestuur geeft aan dat deze locatie niet in beeld was en dat MVC’19 hier geen 
zeggenschap over heeft. 
Verder geeft hij aan dat de uitslag 35-35 was en dat dit er op basis van de 
locatiekeuze voor veld 4 eigenlijk een 60-70% meerderheid was voor de sporthal. 
Het bestuur geeft aan dat de volgorde van stemmen bewust gekozen is en dat indien 
tegen de eerste vraag werd gestemd de tweede vraag niet meer opportuun is. Het 
bestuur heeft ook medegedeeld aan de gemeente dat er een staking van stemmen 
was (35-35) en er dus geen sprake was van een meerderheid of minderheid voor of 
tegen. 
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